                                                                                                   Дело № 5-339/2022
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
дата                                 адрес
         Мировой судья судебного участка № 5 по Авиастроительному судебному району адрес фио, рассмотрев дело об административном правонарушении по ч.1  ст. 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении фио, паспортные данные, зарегистрированной и проживающей по адресу: адрес,  не работающая,
у с т а н о в и л:
дата в время, фио, находясь по адресу: адрес не выполнила законные требования полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, в отношении которой имеются достаточные основания полагать, что она потребила наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача, а именно заторможенность реакции, зрачки на свет не реагируют. 
В судебном заседании, проведенным с его согласия посредством видеосвязи фио  вину в совершении данного правонарушения  признала.
 Исследовав письменные доказательства, мировой судья считает доказанной вину фио в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях –  потребление наркотических средств без назначения врача
Вина фио подтверждается совокупностью следующих доказательств: протоколом об административном правонарушении, рапортом сотрудника полиции, письменными объяснениями свидетелей, согласно которым фио в их присутствии отказалась от прохождения медицинского освидетельствования, справкой РНД, согласно которой фио на учете в ГАУЗ «РКНД МЗ РТ» не состоит, протоколом о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения от дата.
Учитывая характер совершенного административного правонарушения, данные о личности виновной, которая в течение года к административной ответственности не привлекалась, смягчающим обстоятельством является наличие одного малолетнего ребенка, судья считает возможным назначить административное наказание в виде административного штрафа.
Кроме того, в силу ч. 2.1 ст.4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях при назначении административного наказания за совершение административных правонарушений в области законодательства о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах лицу, признанному больным наркоманией, либо потребляющему наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача, суд может возложить на такое лицо обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача. Контроль за исполнением такой обязанности осуществляется уполномоченными федеральными органами исполнительной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.
Учитывая, что фио не состоит на учете в РНД,  судья считает необходимым возложить на него обязанность пройти диагностику, в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача в специализированном учреждении по месту регистрации (нахождения).
На основании выше изложенного и руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
п о с т а н о в и л:
фио признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере сумма.
Штраф  подлежит уплате не позднее 60 дней со дня вступления настоящего постановления в законную силу на расчетный счет 03100643000000011100 в ОТДЕЛЕНИЕ-НБ наименование организации России, получатель: УФК по РТ (Управление Федерального казначейства по РТ), кор. счет 40102810445370000079, БИК телефон, ИНН телефон, КПП телефон, ОКТМО телефон, КБК 73111601063010009140, УИН 0318690900000000028273712.
Квитанцию об оплате штрафа необходимо предоставить в канцелярию судебного участка № 5 по Авиастроительному судебному району адрес.
В соответствии с частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность за неуплату  штрафа в установленный законом срок.
Возложить на фио обязанность пройти диагностику в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача в специализированном учреждении по месту регистрации (пребывания), обратиться в медицинское наименование организации по адресу: адрес пятнадцатидневный срок со дня вступления в силу  данного постановления.
Разъяснить фио, что в течение 15 (пятнадцати суток) с момента вступления в законную силу настоящего постановления она обязана явиться в ГАУЗ «Республиканский наркологический диспансер МЗ РТ», расположенный по адресу: адрес, либо в филиал по месту своего жительства для исполнения возложенной судом обязанности пройти диагностику.
Разъяснить фио, что в соответствии со статьей 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судьей возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, - влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до сумма прописью или административный арест на срок до тридцати суток.
Лицо считается уклоняющимся от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача.
Исполнение постановления в части возложения обязанности пройти диагностику и профилактические мероприятия возложить на ОНК Управления МВД России по адрес. 
Постановление может быть обжаловано в Авиастроительный районный суд адрес в течение 10 суток со дня вручения его копии через мирового судью.  
Мировой судья                                               фио
 
 
 
 
